MoJasipaas macca
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BcnomMmHum!

1 Ecnn xummnyeckyro peakumio paccmMaTtpmBaTb C
TOYKM 3peHuns Yncna vyactuy (aTomos,
MOJIeKYJ1) TO MPUMEHSAIOT (PU3NYECKYI0
BEeJIMMMHY «KOJIU4Yecmeo eeujecmea»

-\r)HiO» ( monb)




KonuyecTtBa BewectBa (Mornb)

Mosnb - amo Kosfiuyecmeo sewjecmaa,
codep)Kaujee cCMoJIbKO e Yacmuy
(amomoe, MosieKys), CKOJIbKO
codepxxumcsi amomoe yaniepoda e 12 2
yasepooa.




0 MoJssipHass Macca Bemecrsa — 31o macca 1 Mmouis
BelleCcTBA

m
M — v (r/moJ1b)

\



1. UmeeTca 3 Monb a3oTHOU KUCNOTbI.
CKONbKO MOJIeKys1 a30THOU KUCIIOTbI B
aToun nopumun?

2. Kakoe Konun4yecTBO BellecTBa COCTaBNAIOT

a) 3 x 1023 atomoB cepbl;
6)12 x 10%3aTomoB cepbI?

3) B kakown nopuumn yrrnekKncsrioro rasa u Bo
CKONbKO pa3 Oonblue Monekyn?

a) 1 monb n 0,5 Monb;
6) 0,5 monb n 0,25 Monb?



PewunTtb 3apgauun:

0 Nel
1 [laHo: n(Fe203) = 1,5 monb
7N (PCI3) = 0,5 monb

7 N (Fe203) -7
7 N (PC|3) -7




Neo2
NaHo: N (MgO) = 18 x 1023
N (S) = 3 x 1043
n (MgoO) - ?
n(S)-7?




